
Nuthe Wasser und Abwasser GmbH, Puschkinstraße 10, 14943 Luckenwalde

Hiermit ermächtige(n) ich/wir

die Nuthe Wasser und Abwasser GmbH Zahlungen zur Fälligkeit mittels Lastschrift von folgendem Konto einzu-

ziehen. Zugleich weise/n ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die von der Nuthe Wasser und Abwasser GmbH

auf mein/unser Konto angegebenen Lastschriften einzulösen.

Beginn der Abbuchung: _____._____.20_____

IBAN

BIC

Name des Girokontoinhabers:

Verbrauchsstelle (Ort, OT, Straße und Hausnummer):

Kundennummer:

Ort Datum Unterschrift Kontoinhaber

Gläubiger ID: DE 61 NWA 0000 0026 419

SEPA-Lastschriftmandat

MUSTER

Hinweis: Ich/wir kann/können innerhalb acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des 
belasteteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. 
Vor dem ersten Einzug einer SEPA-Basis-Lastschrift wird mich/uns die Nuthe Wasser und Abwasser GmbH über den 

Einzug in die-ser Verfahrensweise informieren.

Mit der Unterschrift auf diesem Formular bestätige/n ich/wir, dass meine/unsere Angaben zu dem im Auftrag angegebenen 
Zweck erhoben und verarbeitet werden dürfen. Ich/Wir nehme/n zur Kenntnis, dass meine/unsere Einwilligung jederzeit für 
die Zukunft schriftlich oder per Mail an info@nuwab.de widerrufen werden kann. Ich/Wir kann/können entsprechend der 
EU-Datenschutzgrundverordnung (EU-DSGVO) unrichtige Daten berichtigen lassen und habe/n das Recht auf jederzeitige 
Auskunft über die gespeicherten Daten sowie das Recht auf Löschung und Vergessenwerden nicht mehr benötigter Daten.

Entsprechend den Anforderungen gemäß EU-DSGVO Artikel 32 Absatz b) sind die Vertraulichkeit, Integrität, Verfügbarkeit 
und Belastbarkeit der Systeme und Dienste jederzeit sichergestellt.


	Name des Girokontoinhabers: 
	IBAN: 
	BIC: 
	Verbrauchsstelle Ort OT Straße und HausnummerRow1: 
	Kundennummer: 
	Ort: 
	Datum: 
	Beginn der Abbuchung_Tag: 
	Beginn der Abbuchung_Monat: 
	Beginn der Abbuchung_Jahr: 


